



Iz sredstev samoprispevka III smo bogatejši za vzgojnovarstveno enoto »Tinkara« v KS Dolomitski odred

In vendar se je zgodilo...

Nafta, ki je iz Iskrine tovarne v Stegnah stekla v zemljo, kot kaže, ne bo povzročila katastrofe. Tako vsaj upajo strokovnjaki, čeprav je muhavost narave, ki ima sedaj »v rokah« usodo ljubljanske pitne vode, težko predvideti. Toda če se bo vse morda le srečno izteklo, zaradi tega najbrž ne bomo slavili. Kajti takšna nesreča se lahko ponovi jutri, čez mesec dni — kadarkoli. Stegenska cisterna je namreč le ena izmed nesrečnih pasti, ki smo si jih nastavili in če nas tokratna nezgoda ne bo streznila, bodo sirene še zavijale.

Kaj smo storili za to, da bi preprečili podobne katastrofe (ki bi bile prav zares katastrofe)? Kako smo z gradnjo obvoznice posegli v vodne razmere oziroma ravnotežje?

Vemo za vse tovarne, ki delajo s strupenimi snovmi, kako imajo urejeno z odpadki? Kaj znamo in zmoremo storiti v primeru, če se nam v bližini vodnih virov prevrne tovornjak s strupom? Zakaj smo v bližini prvega varnostnega pasu zgradili tovarno, ki v proizvodnem procesu ne more brez snovi, katere bi ob nemarnosti ali nesreči zastropile pol Ljubljane?

To so vprašanja, ki jih je kaj lahko označiti kot pretiravanje, nepotrebno vznemirjanje javnosti in podobno. Toda — če bi se teden dni pred stegenskim primerom kakšen novinar spustil v članek, v katerem bi spraševal pristojne glede usodne cisterne s petrolejem, kaj mislite, da bi mu odgovarjali? No, vidite.

Pa se je kljub vsemu zgodilo...

ALPE-ADRIA

(mlv) Na Gospodarskem razstavišču je bil te dni odprt 6. teden mednarodnega sodelovanja in 24. mednarodni sejem Alpe-Adria, na katerem razstavlja 510 razstavljalcev iz 14 držav. Od tujih razstavljalcev so najbolj zastopani predstavniki Avstrije in Italije, kar potrjuje, da je ta prireditelj dobila svojo vsebino in tradicijo. Sejem Alpe-Adria ima tudi najdaljšo tradicijo povezave sejemске prireditve in obmejnega sporazuma. Poleg že ustaljenega programa razstav držav, pokrajin, mest, prikaza turizma in navičke, razstave »Človek in prosti čas«, udeležbe domačih in tujih organizacij, ki se vključujejo v obmejno blagovno menjavo in menjavo v okviru sejmskih kompenzacij poslov z Avstrijo in Italijo, je letos prikazana še prehrabena industrija z degustacijami, največji del pa zavzema razstava »Prometna infrastruktura na področju skupnosti Alpe-Jadran«. Kakor vedno na tej spomladanski prireditvi je navični del za obiskovalce najbolj zanimiv. Na njem pa je prikazal svoj navični program tudi Emil Gnezda iz Medvod. Za obiskovalke pa je prav gotovo bila najbolj zanimiva razstava kozmetike.

Vsekakor je letošnja ponudba na tem sejmu izredno pestra, raznovrstna, obsega različna zanimiva področja, tako da številni obiskovalci dobijo dovolj širok vpogled v paleto informacij, ki jih Gospodarsko razstavišče v teh dneh nudi.

